ORDINANCE NO.

An Ordinance of the City of Los Angeles changing and establishing the name of that certain public alley lying southeasterly of Olive Street from 12th Street to approximately 253 feet southwesterly thereof and establishing the same as Midway Lane.

THE PEOPLE OF THE CITY OF LOS ANGELES DO ORDAIN AS FOLLOWS:

Section 1. The City Council of the City of Los Angeles finds that the public interest, convenience and necessity require that the name of that certain public alley, 20 feet in width, being the first Northeasterly/Southwesterly trending public alley southeasterly of Olive Street, from 12th Street to approximately 253 feet southwesterly thereof, or any portion of which may be or may have been named or known as or called Alley or Midway Place be and the same is hereby changed to and established as Midway Lane.

Sec. 2. Pursuant to the provisions of Section 252 of the Charter of the City of Los Angeles, this Ordinance shall become effective upon publication.

Sec. 3. The City Clerk shall certify to the passage of this ordinance and have it published in accordance with Council policy, either in a daily newspaper circulated in the City of Los Angeles or by posting for ten days in three public places in the City of Los Angeles: one copy on the bulletin board located at the Main Street entrance to the Los Angeles City Hall; one copy on the bulletin board located at the Main Street entrance to the entrance to the Los Angeles City Hall East; and one copy on the bulletin board located at the Temple Street entrance to the Los Angeles County Hall of Records.

Approved as to Form and Legality

MICHAEL N. FEUER, City Attorney

HAĚL S. KAPLAN Deputy City Attorney Date

File No. <u>18-0182</u>

m:\real prop_env_land use\real property_environment\ordinances\a19-03354\a19-03354 final.docx

The Clerk of the City of Los Angeles hereby certifies that the foregoing ordinance was passed by the Council of the City of Los Angeles.

CITY CLERK

MAYOR

Ordinance Passed

Approved _____